

紧随节能补贴新政 海信主推博纳系列冰箱

近日,国家新一轮家电销售补贴政策正在逐步启动。据悉,本次补贴政策将涵盖空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器5大类,推广期限暂定一年。此政策的出台,将进一步助销节能型家电,推动家电企业的转型升级。

从笔者目前了解的情况看,众多国内主流家电厂商均积极参与申报,其中行业领军品牌海信冰箱也将推出

5大系列、150余款车型参与国家节能惠民补贴政策,体现了海信全力支持国家节能惠民的决心和力度。据海信冰箱相关负责人介绍,随着新政的全面实施推广,海信冰箱积极加入其中,将在国家节能补贴基础上,针对高能效产品再提供企业节能补贴,不仅可以让消费者获得优惠,还能得到更节能省电的实惠。而其中最具有代表性的则是近期刚刚上市的海信

博纳系列新品冰箱。

据笔者了解,海信博纳系列旗下新品能效等级均达到一级,正好契合了消费者选择冰箱的重要因素。博纳系列借助海信在国内变频技术领域的深厚积累,运用了国际领先的360度矢量变频控制技术,在保证冰箱的稳定运行基础上达到了节能的目的。压缩机可根据食物多少、环境温度及开关门次数,从1500-4500转自由

调节转速,当需要制冷时,用最短时间达到制冷状态后通过智能减速系统低速平稳运行,减少开停机频次及能量损失,与同类产品相比,保鲜效果好,噪音低,节能达70%以上,消费者可不必再过多担忧风冷冰箱的能耗问题。

同时,此系列产品也一举突破了长期以来冰箱在解决食物风干、结霜等领域的应用局限,对无霜技术进

一步提升,研发出“活水保鲜”系统,根据食物的特性采用适当的低温并且结合环境的湿度进行调节。独有SPA水离子技术,利用超微孔装置将过滤后的纯净水打散喷射到食物表面,使其充分吸收;配合智能温度系统制造温差,促使微气流产生频率震动,持续为果蔬做“SPA按摩”,减少细胞壁的破裂,还原果蔬生长初态,使保鲜质量提升36.78%,水

润湿度提高80%,真正实现水润无霜,引领我国变频、保鲜技术的升级换代。

业内人士指出,此次补贴将大幅缩小节能补贴冰箱与非补贴产品的价格差距,高能效等级的冰箱自然也将成为市场的新宠。由于更具节能优势的变频技术是海信冰箱所具有的突出特点,获得补贴必将对于其旺季销售起到巨大的促进作用。

东风雪铁龙菏泽鑫升4S店

6月23日升级改造暨总经理签售会

犹记得2003年东风雪铁龙菏泽鑫升4S店作为东风雪铁龙菏泽汽车行业的第一家汽车销售4S店开业了,到今日已经走过9个年头。东风雪铁龙菏泽鑫升4S店位于菏泽市黄河东路2576号(立交桥东1500米路南),是一家集东风雪铁龙车型销售、维修、配件、信息反馈于一体的汽车4S店。现经销五个系列轿车产品:世嘉三厢、两厢、新爱丽舍两厢、三厢、C2和全面覆盖和满足了家庭以及公商务轿车市场的需求。

这9年中我们伴随着与日俱增的东风雪铁龙车主一

起走过,这9年鑫升4S店与车友们一起分享东风雪铁龙带来的快乐。时至今日,菏泽鑫升汽车销售服务有限公司斥资对展厅进行升级改造,旨在为向广大客户提供更加优质、上乘的服务。

据东风雪铁龙菏泽鑫升4S店销售经理宋文博介绍,东风雪铁龙菏泽鑫升4S店将于6月23日起进行全面升级改造。广大客户均可享受前所未有的巨幅优惠。特于6月23日,在店内隆重上演总经理签售会,库存车型“进价销售”!

针对消费者最关心的二

手车认证评估,王东平进一步解释:“龙信”品牌二手车引入了一个科学、公正的旧车估价模型,此模型会根据权威的价格行情指数,并通过具有国家执业资格的专业鉴定估价师对二手车进行99项标准检测,出具满意的旧车收购价格。为了让消费者更安心的享受置换服务,经过认证的东风雪铁龙品牌二手车还可享受最长一年或两万公里(以先达到为限)的质量保修。东风雪铁龙拥有遍布全国497个城市超过五百多家网点,消费者可以任意选择就近的4S店为自己服

务。

此外“龙信”品牌二手车还通过电子商务的方式,推出更具个性化的上门服务,以解决部分消费者在时间上的不便,让消费者“省时、省心、省钱”。消费者只要通过“龙信”品牌二手车的官方网站,在置换购车环节,选择其希望的评估和收购旧车的方式为“经销商派人上门免费服务”,即可在24小时之内得到反馈。

从公车时代到私家车时代再到汽车社会时代,每一个时代,东风雪铁龙都紧紧围绕人性化创新这一品牌内

核为中国消费者带来产品、服务等全方位的价值体验。当然,与生俱来的前瞻性和未来科技感也为它的人性化创新烙上专属标签。这是活力、流动性、科技和艺术的融合,是对人性化科技、人性化设计、人性化服务透析解读和至臻追求。

作为中国汽车合资企业的“元老”之一,东风雪铁龙铸就了一个中外合资和改革开放的成功典范。20年来,东风雪铁龙始终围绕“人性科技、创享生活”的品牌主张坚持为用户提供人性化的汽车生活,在产品、渠道、安全、营

销、服务等各方面为行业发展提供了崭新的发展理念和成功的实践模式,已经成为最值得信赖、富有远见的合资汽车品牌,品牌美誉度、忠诚度达到历史高位,赢得了百万用户的不二选择。

正是让浪漫增加实用主义元素,科技经历了人性化考验,对用户价值的关注代替了高傲的品牌自豪感,才使得东风雪铁龙最终成为一个值得信赖的、富有远见的汽车品牌。

(周忠臣)

热烈庆祝东风雪铁龙菏泽鑫升4S店

店面升级改造 特举行大型倾情回馈

我们承诺:即日起8月31日凡在东风雪铁龙鑫升4S店购任意一款车型享受本店最低成交价!

进店有礼,先到先得!

6月23日端午节,店内举办倾情优惠活动,总经理现场签售特价车,进店有礼!

东风雪铁龙

“创新驭未来”——东风雪铁龙秉承“人性科技 创享生活”的品牌精神,始终致力于为消费者带来更人性化的关怀和服务。恭贺东风雪铁龙成为中国羽毛球队高级赞助商,现将携手冠军团队,与您一起共享钜惠。

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



东风雪铁龙

东风雪铁龙菏泽鑫升4S店

销售热线: 0530-5159880、5159980

地址: 黄河东路2576号(立交桥东1500米路南)

凯旋

世嘉三厢

世嘉两厢

萨拉·毕加索

新爱丽舍三厢

新爱丽舍两厢

C2